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Prefață 

Traficul de persoane pentru exploatarea prin muncă rămâne o infracțiune gravă și în 

continuă evoluție, care periclitează eforturile naționale și internaționale de a apăra 

demnitatea umană și statul de drept. Pentru a combate această infracțiune, rolul 

autorităților de aplicare a legii, al inspectorilor de muncă și al practicienilor din prima linie 

este esențial. Agențiile de aplicare a legii nu au doar rolul de a detecta și identifica astfel 

de cazuri, ci și de a garanta protejarea drepturilor victimelor. În paralel, inspectorii de 

muncă se află în prima linie a prevenirii și detectării exploatării. Rolul lor face legătura 

între drepturile lucrătorilor și aplicarea legii, fiind poziționați strategic pentru a identifica 

semnele timpurii de avertizare ale traficului în scopul exploatării prin muncă. Pentru 

serviciile sociale, instituțiile medicale și alte organizații, acești practicieni din prima linie 

sunt cruciali în identificarea timpurie, sprijinirea și referirea victimelor. Aceștia reprezintă 

un punct esențial de încredere pentru persoanele care pot fi captive în astfel de situații 

abuzive.  

Următoarele capitole au fost elaborate pentru a sprijini consolidarea capacității 

personalului din agențiile de aplicare a legii, inspectorilor de muncă precum și a 

practicienilor din prima linie de a identifica, investiga și combate eficient traficul de 

persoane și exploatarea prin muncă. Suportul de curs oferă o imagine de ansamblu 

cuprinzătoare a peisajului juridic și operațional, de la cadrele internaționale la practicile 

naționale. Fiecare grup țintă este invitat să utilizeze conținutul relevant pentru acesta 

(sub licența CC BY-NC 4.0). 

Consorțiul proiectului ERADICATING II speră că această resursă vă va sprijini munca 

de protejare a persoanelor vulnerabile, de tragere la răspundere a traficanților și de 

consolidare a încrederii în instituțiile publice. Expertiza și dedicarea dumneavoastră sunt 

vitale în lupta împotriva traficului de persoane.   



Părerile și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului/autorilor și nu le reflectă pe cele ale Uniunii 

Europene sau ale Comisiei Europene (autoritatea care acordă finanțarea). Comisia Europeană nu 

poate fi trasă la răspundere pentru acestea. 

 

 

 

 

 

-12- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opiniile și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului/autorilor și nu reflectă neapărat opiniile Uniunii Europene sau ale 

Comisiei Europene (autoritatea care acordă finanțarea). Nici Uniunea Europeană, nici Comisia Europeană nu pot fi trase 

la răspundere pentru acestea. 

 

www.eradicating2project.eu 


